11Iro
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Y Bac Bce HOpMasnbHO. LIBET K0XKM Ha MOLIOHKE U APYTUX TeHUTANIUIX MOXKET OTIMYaThCA OT 001I1ero
IIBETA KOXKM, OOBIYHO OH TEMHEEe. JTO CBSI3aHO C PA3NMMYHBIMY (paKTOpaMu, BKITIOYasi YPOBHU
TOPMOHOB, 0COOEHHOCTH KPOBOOOpAIleHus U CII0eHHEe KOXHU B 3TOM 00acTu. [Ipy HacTymIeHu!
TI0JIOBOTO CO3pPeBaHUs, KOTHa YPOBHY TOPMOHOB PE3KO YBEJIMYMBAIOTCS, 3TA PA3HUIlA B IIBETE MOXKET
cTaTh 60Jiee 3aMEeTHOH. ITO abCOIIOTHO HOPMAJIbHOE SIBJIeHKHE U He JOJIXKHO BHI3EIBATh 0€CIIOKOMCTBA,
€CJId He COMIPOBOXKAAeTCsl APYTMMU CUMIITOMaMHU, TaKUMU KaK 3y, pa3fpaxeHnue, 601 Uim
U3MEHEHUS B CTPYKTYPE KOXKHU.



